

# “50年婚姻”破裂

法国与美英澳潜艇合约纠纷持续升级。9月21日联合国大会开幕当天，欧盟领导人密集发声声援法国，指责美国失去跨大西洋联盟的信任。为表达对美国的不满，欧盟可能推迟29日举行的美欧贸易和技术委员会会议。

美国总统拜登当天在联大“首秀”，尽管其他国家代表团都有多名成员列席，但法国只派了一名普通外交官出席。用法媒的话说，这是“少得不能再少了”。

法国总统马克龙21日也取消了在联大进行视频演讲的计划。法德两国高官当天在欧盟部长会议上表示，近期事态是一记警钟，强烈提醒欧盟必须强化自主行动的能力。自美国前总统特朗普屡次撕裂跨大西洋同盟之后，美欧关系再次陷入危机。

## 欧盟首脑力挺法国

在经过数日沉默后，

欧盟终于力挺法国，要美英澳三国给个说法。

欧委会主席冯德莱恩表示，美英澳三国的行为是不可接受的，欧盟需要解释。欧盟理事会主席米歇尔当日在纽约出席联合国大会期间表示，美国此举缺乏信义，让人难以理解。这些表态显示出欧盟试图以一个声音面对外部，以彰显欧盟的意志和分量。有另外26个成员国为后盾，法国自然不会善罢甘休。

法国外长勒德里昂在联大会议期间公开指责美国和澳大利亚的“背叛”，呼吁欧洲“认真思考盟友问题”，罕见地把美欧分歧与矛盾曝光在全球最重要的多边外交平台。

勒德里昂表示，这件事最重要的并非金钱交易或合同履约，而是盟友之间的信任。在法国人看来，“同盟意味着透明、可预测性、不隐瞒”，而美澳之举无异于“背后捅刀”。

## 美国官员火上浇油

面对法国的愤怒和欧洲的质疑，美英澳竭力解释和安抚。在法国愤而召回驻美大使，并要求赴美出席纪念独立战争切萨皮克海战240周年活动的代表团回国后，美国政府近来不断在公开场合褒扬法国。

白宫发言人珍·普萨基称赞法国是美国“最古老的盟友和伙伴”。美国总统拜登更是多次强调法国在印太地区的重要作用，称美国仍然期待与法国的紧密关系——但美国不会放弃同澳大利亚的核潜艇交易。

其实，法国并不认为美国会把吃进去的军火大单再吐出来。但《华盛顿邮报》披露的美国官员的话进一步激怒了法国政府。据报道，美国官员不仅对法国召回驻美大使感到惊讶，还把这场争端归咎于法国国内政治的“作秀”，即马克龙试图赢得总统连任。

# 法国“胸闷”难解

在这场风波中，压力最大的是澳大利亚。这不仅是因为澳大利亚是直接撕毁合同的一方，还因为澳大利亚正苦苦谋求同欧盟敲定自由贸易协议。

## 美欧难以协调一致

然而，澳大利亚总理莫里森与其说是安抚法国和欧盟，不如说是在做自我辩护。莫里森19日表示，他理解法国对于取消订单的失望，但他不后悔“把澳大利亚国家利益放在首位的决定”。

莫里森还认为，法国应该理解澳方对法国潜艇无法满足澳方“战略利益”

的担忧，并且声称他在今年6月与马克龙会谈时就表示可能取消这一潜艇交易。

对于莫里森的辩解，法国显然有着截然不同的理解。法国总统府发言人表示，马克龙之所以6月邀请莫里森相会，就是因为法国注意到澳大利亚的异动，进而对澳方产生严重疑虑。然而，虽然马克龙主动提出相关问题，但莫里森丝毫没有提及可能取消协议，甚至声称会继续与法国合作。

事实上，法国只是在美英澳三方新的防务联盟成立前一小时才被告知“世纪大单”流产的消息。

爱丽舍宫目前坚信，莫里森当时的回答只是为了拖延时间，毫无信义。

法国《费加罗报》近日刊文认为，对法国政府来说，与澳大利亚的潜艇协议本是法国在印太地区战略部署的一部分，法国将这一世纪合同视作是一场“50年的婚姻”。然而美英澳抱团，把美欧双方难以协调一致的弊病暴露无遗。

心有余而力不足，又遭盟友背叛，法国和欧盟在印太地区如何自处？可以肯定的是，推进欧洲防务一体化，乃至退出北约的呼声，已再次在法国响起。

（据《新民晚报》）

## 马克龙新冠健康码遭泄露上网

新华社消息 法国媒体21日报道，法国总统埃马纽埃尔·马克龙的“健康通行证”二维码遭泄露，在互联网传播。

法国商业调频电视台网站报道，马克龙的“健康通行证”二维码20日晚被泄露至互联网。泄露的二

维码最终作废，无法再使用。

爱丽舍宫予以谴责，推测可能是有权进入新冠疫苗接种者数据库的医疗人员复制了马克龙的二维码并有意或无意传至网络。

马克龙今年7月宣布一系列遏制新冠疫情的新

措施，包括推出“健康通行证”。“健康通行证”证明持有人接种了新冠疫苗或新冠病毒检测结果为阴性。进入餐馆、酒吧、购物中心，乘坐飞机、长途火车，以及参加超过50人的公共活动时，均须出示。

（郜 婕）

## “亮丽北疆 千人齐刮”全区即开票营销活动巴彦淖尔站第二场圆满落幕

为活跃福彩市场气氛，提升福彩销售站点人气，让彩民朋友在奉献爱心的同时增加更多游戏乐趣，9月16日，“亮丽北疆 千人齐刮”大型刮刮乐促销活动巴彦淖尔站第二场盛大开启。与第一场活动相比，本场活动亮点多多，即开票“12星座”双奖组同时开刮，两个20万元大奖同天诞生，大奖小奖多，活动热度引爆全城。



（启动仪式现场）



活动当天，所有参与活动的销售站在统一时间、统一地点，组织彩民对已购买的即开票“12星座”进行刮奖，刮奖过程通过销售站内“一体机”及手机端向全区彩民同步直播。内蒙古福彩中心还为中出一等奖10万元、三等奖5000元、四等奖1000元、五等奖50元的彩民进行翻番派奖，并在直播中抽取幸运彩民进行红包派送。



（内蒙古福彩APP直播画面）



（百店联动直播画面）

以“百店联售、千人齐刮、万人在线围观”为特色的即开票“12星座”刮奖互动直播活动，经过紧张激烈的比拼，在全区彩友的共同见证下，2位20万元大奖得主幸运诞生并前后惊喜现身。他们分别来自巴彦淖尔市临河区15286075号福彩销售站以及巴彦淖尔市乌拉特中旗15286511号福彩销售站。



“可听、可观、可参与、可传播”的刮刮乐创新直播活动，让彩民朋友们感受到福彩公平、公正、公信的同时，更体验到前所未有的即开票游戏乐趣，有效提升了即开型福利彩票的市场热度。



福彩快讯  
福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182871

关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯

## 谁？在待交付空军一号上喝酒

新华社消息 美国媒体近日爆料说，波音公司一架待交付的美国总统专机上出现两个空酒瓶，而按规定波音所有工厂内均应禁酒。波音已对这件事启动调查。

据美国《华尔街日报》20日报道，波音眼下在改装两架波音747-8型客机，以满足美国空军对总统专机的要求。其中一架飞机由得克萨斯州圣安东尼奥

尼奥市的一座波音工厂改装。本月，有人在这架飞机上发现两个空的龙舌兰酒酒瓶，波音因此启动调查。

按照美国有线电视新闻网说法，波音不愿证实或否认相关报道，只说：“这是员工问题，出于合同原因，我们无法进一步置评。”

美国白宫2018年与波音签订合同，打算花39亿

美元将两架波音747-8型客机改装为总统专机，原定2024年交付。美国空军媒体主管安·斯蒂芬尼克说，空酒瓶一事“没有影响两架飞机改装事宜”，空军“密切监控生产质量”，要求波音公司负责确保相关项目“符合严格的品控要求”。

美国现役总统专机1990年交付，即将到达设计使用年限。

（王鑫方）

## 安全带生命带：沿黄交警开展不系安全带违法行为专项整治

近日，鄂尔多斯市公安交管支队沿黄交管大队开展高速公路不系安全带违法行为专项整治行动，严管重点车辆，严查重点违法，对不系安全带等行为进行纠正、批评、处罚，消除安全隐患，保障群众出行。

文/马 媛

## 教育整顿：以考核促提升 激发辅警队伍凝聚力

自队伍教育整顿以来，鄂尔多斯市公安交管支队沿黄交管大队细化考核标准，以考促学、以考提升，不断净化辅警队伍，提升辅警政治素质和业务素质，进一步推进辅警管理工作，激发辅警队伍凝聚力。

文/马 媛